

**Ohlášky 8.10.2023 pro farnosti: Velké Losiny, Loučná nad Desnou, Sobotín**

<b>Neděle 8.10.</b>	<b>27 . neděle v mezidobí</b>
Velké Losiny	7.45 – svátost smíření 8.15 – MS za + rodinu Ivanovu a Bergerovu
Loučná	9.45 – MS za + Viléma Menšíka
Sobotín	11.15 – MS za * a + rodinu Bartáškovu a Sobkovu
<b>Pondělí 9.10.</b>	<b>sv. Dionýsa, biskupa, a druhů, mučedníků</b>
Velké Losiny	16.30 – svátost smíření 17.00 – MS za + Ladu Koutného a * rodinu
<b>Úterý 10.10.</b>	
<b>Středa 11.10.</b>	<b>sv. Jana XXIII., papeže</b>
Velké Losiny	17.00 – 18.00 – tichá adorace
Loučná škola	13.00 – náboženství pro mladší školáky 13.50 – náboženství pro starší školáky
<b>Čtvrtek 12.10.</b>	<b>sv. Radima, biskupa</b>
Velké Losiny	16.30 – svátost smíření 17.00 – MS
Sobotín	17.15 – svátostná adorace 18.00 – MS
<b>Pátek 13.10.</b>	
Sobotín škola	12.00 - náboženství
Velké Losiny fara	15.00 – náboženství
Velké Losiny	16.30 – svátost smíření 17.00 – MS za + kmotry Halmovy a za * rodiny
<b>Sobota 14.10.</b>	
Velké Losiny	16.00 – MS v lázních za farníky 17.00 – 18.00 – svátostná adorace
<b>Neděle 15.10.</b>	<b>28 . neděle v mezidobí</b>
Velké Losiny	7.45 – svátost smíření 8.15 – MS za společenství živého růžence
Loučná	9.45 – MS za + rodinu Poláchovu
Sobotín	11.15 – MS za rodinu Švédovu

**Za lavicemi je k dispozici časopis Tam & Tam.**

**Říjen - měsíc modlitby sv. růžence, možnost získání odpustků**

Úplné odpustky mohou získat ti, co se modlí růženec v kostele, v kapli nebo v rodině, v řeholním Společenství nebo nábožném setkání. Na získání odpustků se stanoví:

1. Stačí čtvrtina celého růžence - čili pět desátek,
2. k modlitbě je třeba přidat nábožné rozjímání o tajemstvích,
3. při veřejném recitaci je třeba vyslovit tajemství podle zažitého zvyku.

Modleme se růženec v tomto měsíci Růžencové Panny Marie každý den a svěřme jí všechny naše úmysly, naše životy a důvěru v její přímluvu..

Každý den obětujeme čas této krásné modlitbě, která nás přiblíží tajemstvím života Svaté Rodiny, Panny Marie a Ježíše Krista.

Alespoň chvíli se během dne nevěnujme věcem pozemským, ale pozvedněme svůj pohled vzhůru, abychom měli svou mysl a srdce u Pána, našeho Boha.

Královno posvátného růžence, oroduj za nás!

## DOPIS NÁRODNÍHO ŘEDITELE PAPEŽSKÝCH MISIJNÍCH DĚL K MISIJNÍ NEDĚLI 22. ŘÍJNA 2023

*(Přečtěte při všech bohoslužbách 28. neděle v mezidobí dne 15. října 2023.)*

Vážení a milí bratři a sestry, srdečně Vás zdravím.

Následující neděli budeme slavit Světový den misí, u nás známý pod názvem Misijní neděle, letos na téma: „Kráčejme po cestě s hořícím srdcem.“ (srov. Lk 24,13–35) Slavíme ho již od roku 1926 ve všech katolických farnostech světa. Během Misijní neděle se všichni společně modlí a finančně přispívají do světového fondu solidarity, ze kterého jsou podporovány projekty na pomoc potřebným a mladým církvím ve všech kontinentech skrze Papežské misijní dílo šíření víry.

Ze získaných prostředků se zajišťuje kvalitní a systematická pomoc nejchudším ve více než tisícovce diecézí světa. Dovolte mi, abych Vám upřímně poděkoval za modlitby a veškerou podporu papežských misí v loňském roce. Díky Vaší štědrosti jsme mohli pomoci chudým lidem v šesti zemích čtyř kontinentů částkou více než 17,7 milionů korun. Pomáháme tak v Zambii, Bangladéši, Indii, Srí Lance, Papui Nové Guynei a Paraguayi s pastoračními a edukačními projekty. Podporujeme katechisty, stavby a opravy kostelů a kaplí. Pomáháme lidem zlepšovat životní podmínky a podporou řeholních kongregací a diecézních organizací podáváme pomocnou ruku všem potřebným.

Papež František ve svém poselství k této neděli zvolil téma, které vychází z vyprávění o emauzských učednících v Lukášově evangeliu (srov. 24,13–35). V tomto evangelijním příběhu vnímáme proměnu učedníků prostřednictvím několika sugestivních obrazů: jejich *srdce hořelo*, když jim Ježíš objasňoval Písmo, *otevřely se jim oči*, tak že ho poznali, a nakonec se jejich *nohy vydaly* na cestu. Zamyslíme-li se nad těmito třemi aspekty, které odrážejí cestu všech učedníků misionářů, můžeme obnovit své nadšení pro evangelizaci v dnešním světě. Tak jako ti dva učedníci vyprávěli ostatním, co se jim cestou přihodilo, můžeme radostně vyprávět o Kristu Pánu, jeho životě a úžasných věcech, které jeho láska vykonala v našem životě.

Vykročme s hořícím srdcem, otevřenýma očima a krácejícíma nohama, abychom zapalovali Božím slovem srdce ostatních lidí, otvírali jejich oči pro Ježíše a všechny pozvali, aby šli společně na cestě míru a spásy, kterou Bůh daroval lidstvu v Kristu.

Ať Vás všechny provází Duch Svatý a ochraňuje Panna Maria.

Ze srdce Vám i Vaším blízkým žehná

*jáhen Leoš Halbrštát,  
národní ředitel Papežských misijních děl v České republice*

*Na základě ustanovení Kongregace pro evangelizaci národů a Stanov PMD se Misijní neděle slaví ve všech farnostech a diecézích různého ritu na celém světě. Peníze, sesbírané na Světový den misí v každé diecézi, farnosti a institutu katolického světa, se všechny odevzdávají příslušné Národní kanceláři PMD a použijí se na hrazení projektů Papežského misijního díla šíření víry. Zašlete je, prosím, co nejdříve na arcibiskupství (číslo účtu: 377688503/0300; vs. 911500 ). Brzké odeslání sbírky umožní včasné informování veřejnosti o výsledku sbírky z této neděle. Děkujeme.*

# PAPEŽSKÁ MISIJNÍ DÍLA

## – OSLAVY MISIJNÍ NEDĚLE 22. 10. 2023

*Prosíme, seznamte věřící vhodným způsobem s následujícími informacemi.*

*Text můžete vyvěsit na vývěsky.*

*Upřímně Vám děkujeme za pomoc a spolupráci.*

**Misijní Most Modlitby – Papežská misijní díla** v letošním roce zvou všechny farnosti, aby se do společného mostu modliteb za misie zapojili **v sobotu 21. října** večer, ideálně **v 18 hodin**. **V příloze naleznete podrobnosti**. Děkuji všem, kteří se s námi spojí v modlitbě ať už v kostelích, či aspoň v rodinách.

**Misijní neděle** – přípravu a průběh mohou doprovázet přednášky, besedy, videoprojekce, výstavy, adorace a modlitba růžence. Lze použít také materiály vydané PMD – Novénu k MN, Misijní úvahy – Malá zamyšlení na každý den, Misijní zpravodaj s přílohou a pro děti Misijní kalendář. Všechny materiály lze objednat v Národní kanceláři PMD a u diecézních ředitelů. Děti se v průběhu Misijní neděle rády zapojují do tradičních akcí PMD, což je Misijní štrůdlování®, Misijní koláč®, Misijní jarmark®, Pohled pro misie®, Misijní bonbónek apod., zpívají misijní hymnu, podílí se na přípravě liturgie i tím, že svými převleky v obětním průvodu připomínají děti různých kontinentů. Ideální je přihlásit děti do Misijního klubka.

Za jakoukoliv podporu misíí upřímně děkujeme a těšíme se na zprávy o Vašich misijních aktivitách!

### **Více informací:**

Papežská misijní díla, Na Kropáčce 30/1, 500 03 Hradec Králové,  
tel.: 604 838 882, číslo účtu: 72540444/2700, [pm�@missio.cz](mailto:pm�@missio.cz), [www.missio.cz](http://www.missio.cz).

Zveme osiřelé rodiče a další zasažené ztrátou miminka  
na sdílení i ztišení, chvály s kapelou Silence and Joy,  
přímluvné modlitby, společenství, přednášky, tanec...

Zveme na **Horu Matky Boží v Králíkách:**

# DOTKNI SE NEBE

*7. pouť rodičů, kteří přišli o dítě*

13.-16. 10.  
2023

sobotní večer pro  
veřejnost s kapelou ALIVE

Doprovázející:

- P. Karel Moravec
- P. Milan Grossmann
- Bc. Alena Peremská, MHA
- Ing. René Milfait, Th.D.
- Bc. Petra Kolčavová

Přihlašování a informace:  
[www.osirelymrodicum.cz](http://www.osirelymrodicum.cz)  
[petrakolcavova@gmail.com](mailto:petrakolcavova@gmail.com)

pořádá spolek Eliáš ve spolupráci  
s klášteřem na Hoře Matky Boží v Králíkách



# CELOSVĚTOVÁ SÍŤ MODLITBY S PAPEŽEM



Apoštolát modlitby

2023/4

## ŘÍJEN

Úmysl papeže: Za církev na synodě

***Modleme se, aby církev na všech úrovních přetvořila svůj životní styl nasloucháním a rozhovorem a nechala se vést Duchem Svatým na periferie světa.***

Co je synoda ve zkratce? Rozhovor s Duchem Svatým, naslouchání druhým a hledání odpovědí v tom, co slyšíme, které nám ukazují cestu vpřed. (kardinál Jean-Claude Hollerich) Konečný výsledek synody neznáme. Nemůžeme předem vědět, kam nás Duch povede. Pracovní pomůcka, která byla zpracována, dává jen přibližný návod, jak postupovat. Mezi otázkami, které vyvstávají, je stále důležitější najít odpověď na to, jak lidem dnešní doby ukázat Kristovu tvář. Zdá se, že dnes mnozí lidé Ježíše vnímají s láskou, ale církev je pro ně kamenem úrazu. Otázkou tedy je, co dělat, abychom vyjádřili všechnu Ježíšovu dobrotu a svatost, aniž bychom pominuli učení církve. Musíme najít nový jazyk, kterým bychom dnes mluvili o Bohu s konkrétními lidmi naší doby na všech kontinentech. To je jeden z důvodů, proč se nemáme přestávat modlit za požehnané plody nastávající synody.

Národní úmysl: Za řeholníky a řeholnice

***Modleme se za ty, kdo se zcela zasvětili Bohu, aby žili ve svých komunitách v pokoji a vzájemné lásce.***

Kdo jsou zasvěcené ženy a muži? Ti kdo spatřili poklad, který je víc než všechna bohatství světa. Proč opustili drahocennosti a dobra? Proč to učinili? „Protože se zamilovali do Ježíše, spatřili v něm všechno a uchvácení jeho pohledem opustili to ostatní. V tomto vidění spočívá zasvěcený život. Znamená vidět to, na čem v životě záleží. Znamená přijmout Pánův dar s otevřenou náručí. (...) Děkujme Bohu za dar zasvěceného života a prosme o nový zrak, který umí vidět milost, hledat bližního a doufat. Potom i naše oči uvidí spásu. Oči zasvěcených vidí Boží milost, vloženou do jejich rukou. Zasvěcený je ten, kdo se každý den dívá a říká: Všechno je dar, všechno je milost. Drazí bratři a sestry, řeholní život jsme si nezasloužili, je to dar lásky, který jsme přijali.“ (papež František)

# AKCE V DĚKANÁTU ŠUMPERK 2023

## ✦ Mládežnické mše svaté

- Vždy první pátek v  
měsíci
- 6. 10.      • 1. 12.
- 3. 11.      • 5. 1.

## ✦ Děkanátní setkání mládeže

- s děkanátem Zábřeh
- 24.-25. 11



## ✦ Duchovní obnova pro mladé

- 1.-2. 12.

## ✦ Vánoční večírek

- 22. 12.